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Referat de aprobare
privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021


        În conformitate cu prevederile art.129 alin.3) lit.c) si art.196 alin.(1) lit.a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ am initiat proiectul de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021.
        La initierea acestui proiect de hotarare avem in vedere prevederile art.491 , precum ale Titlului IX –Impozite si taxe locale , art.453 – art.495 , Titlul XI – Dispozitii finale , din legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare .
        Am avut in vedere şi prevederile art.20 alin.1 lit.b din legea 
nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare , potrivit carora  autoritatile administratiei publice locale au competente  si responsabilitati in ceea ce priveste stabilirea impozitelor si taxelor locale , si anume : ,,stabilirea , constatarea , controlul, urmărirea si încasarea impozitelor si taxelor locale , precum si a oricaror altor venituri ale unitatii administrativ- teritoriale , prin compartimente proprii de specialitate, in conditiile legii.’’
        Tinand cont de aceste prevederi legale supun aprobarii dumneavoastra aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021, in conformitate cu dispozitiile art.129 alin.3) lit.c) si art.196 alin.(1) lit.a) din OUG 57/2019 privind Codul administrati, cu propunerea de indexare a acestora ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, precum si cu noile propuneri de taxe locale speciale prezentate in Anexa nr. 2.
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