PRIMAR 

COMUNA GURA VITIOAREI

NR. 36/4.01.2020
                               REFERAT DE APROBARE
        privind încheierea exerciţiului bugetar al anului 2020, si anume  acoperirea definitiva din excedentul bugetului local al unitatii    

      administrativ -teritoriale la finele anilor precedenti a deficitului 
                 secţiunii de dezvoltare in suma de 802.736, 67 lei
        În conformitate cu prevederile art. 136 din O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ am initiat proiectul de hotarare privind incheierea exercitiului bugetar al anului 2020 , respectiv acoperirea definitiva din excedentul bugetului local al unitatii administrativ -teritoriale a deficitului sectiunii de dezvoltare la finele anului 2020, in suma de 802.736, 67 lei.
        La initierea proiectului de hotarare am avut in vedere prevederile din Ordinul Ministrului Finantelor Publice nr. 3155/2020 pentru aprobarea Normelor metodologice  privind incheierea exercitiului bugetar al anului 2020 , capitolul V – Incheierea executiei bugetelor locale si operatiuni specifice unitatilor administrativ –teritoriale , pct.5.16.3.
       Tinand cont de faptul ca pe baza ,, hotarârii Consiliului local, a celui judetean si a Consiliului general al municipiului Bucuresti ,unitatile Trezoreriei statului inregistreaza operatiunea de acoperire definitiva a deficitelor sectiunilor respective , pe baza de nota contabila’’, supun aprobarii dumneavoastra proiectul de hotarare  in conformitate cu prevederile art.136 alin.8 si art.139 alin.1 din O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ.
                                                Primar
                                       Stănescu Gheorghe
