PRIMARIA 

COMUNA GURA VITIOAREI

NR. 9635 /28.12.2020
                                REFERAT CONSTATATOR
         În conformitate cu dispozitiile art.204 alin.2 lit.l din O.U.G nr.57/2019
privind Codul Administrativ , cu modificarile si completarile ulterioare , calitatea de consilier local încetează de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului , în caz de deces .
        Am avut in vedere la intocmirea referatului constatator decesul consilierului local al P.N.L. , domnul Enache Dumitru , survenit in data de 19.12.2020 si inregistrat in registrul de decese al localitatii in actul de deces nr.77/21.12.2020.
         Raportat la situatia existenta la nivelul Consiliului Local al comunei constatarea incetarii de drept a mandatului de consilier local, precum si vacantarea locului de consilier local detinut de acesta se realizeaza printr-o hotarare de constatare a autoritatii deliberative respective, la propunerea primarului ori, dupa caz, a oricarui alt ales local, adoptata in prima sedinta desfasurata dupa aparitia evenimentului. Hotararea autoritatii deliberative este comunicata de indata judecatoriei competente sa valideze mandatul supleantului, in conditiile art. 122, precum si consilierului local in cauza.       
         Având în vedere situaţia apărută , Consiliul local al comunei Gura Vitioarei are obligatia de a adopta hotararea de constatare a incetarii de drept a mandatului de consilier local al domnului Enache Dumitru si de vacantare a locului de consilier local detinut de acesta in termen de 30 de zile de la introducerea pe proiectul ordinii de zi a referatului constatator semnat de primar si de secretarul general al unitatii administrativ-teritoriale Gura Vitioarei.
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