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Referat de aprobare
privind indexarea cu rata inflatiei de 13,8  % a impozitelor si taxelor locale care constau intr-o anumita suma in lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume in lei, precum si limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local, pentru anul 2024 

        În conformitate cu prevederile art.129 alin.3) lit.c) si art.196 alin.(1) lit.a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ am initiat proiectul de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2024.
        La initierea acestui proiect de hotarare avem in vedere prevederile art.491 , precum ale Titlului IX –Impozite si taxe locale , art.453 – art.495 , Titlul XI – Dispozitii finale , din legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare .
        Am avut in vedere şi prevederile art.491 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal, care precizeaza ca in cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Lucrarilor Publice, Dezvoltarii si Administratiei, care, pentru anul 2022, este 13,8 %.
Tinand cont de aceste prevederi legale supun aprobarii dumneavoastra aprobarea indexarii cu rata inflatiei de 13,8 % a impozitelor si taxelor locale care constau intr-o anumita suma in lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume in lei, precum si limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local, pentru anul 2024, in conformitate cu dispozitiile art.129 alin.3) lit.c) si art.196 alin.(1) lit.a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.
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