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COMUNA GURA VITIOAREI
PRIMAR


REFERAT DE APROBARE LA 
 Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local  al comunei Gura Vitioarei pe anul 2023, cu estimări pentru anii 2024-2026


Bugetul local al comunei Gura Vitioarei pe anul 2023 a fost aprobat prin Hotararea nr.3/26.01.2023 in conformitate cu prevederile Legii bugetului de stat  nr.368/19.12.2022 pe anul 2022 si Legii nr.273/2006.
         Tinand cont de faptul ca s-a incasat suplimentar  in 03.18.00 –impozit pe veniturile din transferul drepturilor de proprietate, suma de 5mii lei, in 07.02.02 impozit si taxa pe teren de la persoane juridice, suma de 5 mii lei, in venituri din cencesiuni si inchirieri suma de 10 mii lei, in taxe extrajudiciare de timbru suma de 5 mii lei, in amenzi suma de 30 mii lei , in taxe speciale suma  de 5 mii lei si in venituri din recuperarea cheltuielilor in cursul procesului de executare silita suma de 2 mii lei,  s-a ivit necesitatea  redimensionarii cheltuielilor de functionare in cadrul unor capitole  in raport cu nivelul de fundamentare a veniturilor , in conformitate cu prevederile art.5-alin.(2)-(4) din Legea 273/2006 privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare.
         Astfel se propune suplimentarea la cap.51.02 cu suma de 21,5  mii lei respectiv la salarii de baza suma de 29 mii lei, indemnizatii platite unor persoane din afara unitatii suma de 2,5 mii lei, contributii platite de angajator in numele angajatului suma de 2 mii lei, si se micsoreaza la alte sporuri cu suma de 5 mii lei, indemnizatii de hrana cu suma de 1 mie lei, vouchere de vacanta cu suma de 6 mii lei , la sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate cu suma de 15 mii lei si la cap.70.05 reparatii cu suma de 70,5 mii lei.
        Avand in vedere prevederile din H.G. nr.900/2023 pentru stabilirea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata , incepand cu data de 01.10.2023 , tinand cont de faptul ca numarul de indemnizati a crescut  si de necesitatea asigurarilor platilor la scadenta conform  art.49 din Legea 273/2006, se va proceda la virarea de credite in cadrul urmatoarelor capitole: 68.02-asigurari si asistenta sociala-ajutoare sociale in numerar-151 mii lei; salarii de baza se micsoreaza cu 7 mii lei, indemnizatii de hrana se micsoreaza cu 4 mii lei,sume aferente persoanelor cu handicap se micsoreaza cu suma de 14 mii lei, 67.02-servicii recreative si sportive se majoreaza cu suma de 20 mii lei la bunuri si servicii si se micsoreaza cu suma de 20 mii lei la reparatii. 
           Avand in vedere aparitia Ghidului solicitantului aferent interventiei DR-28-Crearea/ modernizarea infrastructurii rutiere de baza din spatiul rural procedam si la virarea de credite de la un program la altul respectiv:
-84.02- transporturi- in cadrul obiectivului de investitii ,, Amenajare acostament in sat GV’’ se micsoreaza cu suma de 127 mii lei si se adauga un nou  obiectiv  de investitii respectiv : „ Asfaltare drumuri in satele Gura Vitioarei, Bughea de Jos, Fagetu si Fundeni ’’cu suma de 127 mii lei.
Totodata s-a ivit necesitatea modificarii denumirii obiectivului de investitii ,, Construire tribune teren de sport sat Gura Vitioarei ’’ in ,, Construire acoperis la tribune teren de sport sat Gura Vitioarei ’’.
         Față de cele prezentate propun aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Gura Vitioarei pe anul 2023, cu estimări pentru anii 2024-2026 și a anexelor prezentate .
         Consider și doresc ca acest proiect  de rectificare a  bugetului  să fie unul viabil și să răspundă necesităților comunității.
         Vă propun spre aprobare rectificarea bugetului  pe anul 2023.


 	Primar,
	Stănescu Gheorghe   

