 JUDETUL PRAHOVA                               Anexa nr.2 la Proiectul de hotarare nr. 10621/20.10.2023
COMUNA GURA VITIOAREI

CONSILIUL LOCAL
CAIET DE SARCINI

privind concesionarea terenului  in suprafata de 1000 mp, situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla T60, parcela F 1764/1, carte funciara 23611 , teren ce apartine domeniului public  al comunei si terenul in suprafata de 1539 mp situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla 60, parcela1764, carte funciara 22707, teren ce apartine domeniului public al comunei
Capitolul 1. Informaţii generale privind obiectul concesiunii



Obiectul concesiunii îl constituie :

- teren neproductiv extravilan ( ca urmare actualizarii informatiilor tehnice  de catre BCPI Valenii de Munte ) in suprafata de 1000 mp, situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla T60, parcela F 1764/1, carte funciara 23611 , teren ce apartine domeniului public  al comunei, conform HCL nr. 59/30.08.2023 ;
- teren neproductiv extravilan(ca urmare actualizarii informatiilor tehnice  de catre BCPI Valenii de Munte )  in suprafata de 1539 mp situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla 60, parcela 1764, carte funciara 22707,  teren ce apartine domeniului public al comunei, conform HCL nr. 45/27.06.2023.

1.1 Descrierea şi identificarea bunului care urmează să fie concesionat 

Terenul in suprafata de 1000 mp are categoria de folosinta neproductiv iar terenul in suprafata de 1539 are categoria de folosinta neproductiv.

1.2 Destinaţia bunului ce face obiectul concesiunii 

- Terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1000 mp utilizat pentru : intretinere si igienizare teren extravilan si amenajare spatii verzi.
- Terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1539 mp utilizat pentru : intretinere si igienizare teren extravilan si amenajare spatii verzi.

1.3 Condiţiile de exploatare a concesiunii şi obiectivele de ordin economic, financiar, social şi de mediu urmărite de către concedent privind exploatarea eficace a bunurilor ce fac obiectul concesiunii 


Prin concesionarea terenurilor, concedentul urmareste sa obtina venituri suplimentare la bugetul local.
Capitolul 2. Condiţii generale ale concesiunii


2.1 Regimul bunurilor utilizate de concesionar în derularea concesiunii 


În derularea concesiunii, bunurile preluate de concesionar sunt urmatoarele :

· Teren neproductiv extravilan in suprafata de 1000 mp si terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1539 mp.

 La încetarea din orice cauză a contractului de concesiune acestea vor întoarce în posesia concedentului gratuit şi liber de orice sarcina. Acelaşi regim îl vor avea şi bunurile ce au rezultat din investiţiile prevăzute în contractul de concesionare, precum şi bunurile rezultate din investiţii şi modernizări efectuate de concesionar, fără aprobarea concedentului. 


Bunurile proprii care aparţin concesionarului (cu excepţia celor realizate din investiţii şi modernizări efectuate cu aprobarea concendentului),  raman in proprietatea concesionarului, acesta putând dispune de ele oricum doreste. 


2.2 Obligaţiile privind protecţia mediului 


Toate obligaţiile privind protecţia mediului, stabilite conform legislaţiei în vigoare pe parcursul derulării contractului de concesionare cad în sarcina concesionarului, motiv pentru care acesta va obţine pe cheltuiala sa avize, acorduri şi autorizaţii de funcţionare pe care are obligaţia să le respecte. 


Nerespectarea acestora atrage după sine sancţionarea şi/sau aplicarea de către factorii interesaţi de amenzi contravenţionale. 


2.3 Obligativitatea asigurării exploatării în regim de continuitate şi permanenţă 


Pe durata contractului de concesiune, concesionarul are obligativitatea exploatării în regim de continuitate şi permanenţă a terenurilor pentru scopul în care au fost concesionate, iar eventualele schimbări de destinaţie sunt interzise, sub sancţiunea încetării contractului de concesiune. 


2.4 Interdicţia subconcesionării terenului concesionat 


După adjudecarea licitaţiei şi încheierea contractului de concesiune, concesionarul nu poate subconcesiona terenurile, iar în acest sens se va prevede o clauză în contractul de concesiune. 


2.5 Condiţiile în care concesionarul poate închiria bunul concesionat pe durata concesiunii 


Concesionarul nu poate inchiria bunurile concesionate. 

2.6 Durata concesiunii 


Durata concesiunii  se face pe o perioada de 20 ani, cu posibilitatea de prelungire in conditiile legii, pana la 49 de ani.
Conform art. 306, alin. 3 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, contractul de concesiune poate fi prelungit prin acordul partilor, incheiat in forma scrisa, cu conditia ca durata insumata sa nu depaseasca 49 de ani.
Concesionarul se obliga ca in situatia in care, prin hotarari ale Consiliului Local sau prin alte acte normative se hotaraste executarea pe  terenurile neproductive extravilane  licitate a unor lucrari de utilitate publica de interes local sau national, sa le elibereze , neconditionat, in termen de 30 zile de la data primirii somatiei.

2.7 Redevenţa minimă şi modul de calcul al acesteia 

Valoarea redeventei  anuale este de 2539 lei.
Redeventa este de 1000 lei / an – 1,0 lei/mp/an pentru terenul in suprafata de 1000 mp si de 1539 lei/an -  1,0 lei/mp/an pentru terenul in suprafata de 1539 mp, platita anual, stabilita in baza caietului de sarcini pana la data de 31.03 a anului in curs si in conformitate cu oferta financiara depusa.  

Redeventa stabilita in urma licitatiei va fi achitata de catre concesionar intr-o singura transa pana la data de 31.03 a anului in curs.
Intarzierea la plata redeventei se va penaliza  cu 0,1% pe zi de intarziere din suma datorata. In cazul in care termenul de plata al redeventei este depasit cu  3 luni consecutive, dupa implinirea acestui termen, contractul se reziliaza de drept, fara nicio alta formalitate prealabila, fara interventia instantei  si fara plata unor despagubiri din partea concedentului.
Redeventa se va indexa anual doar cu rata pozitiva a inflatiei, conform indicilor statistici furnizati de INS si reglementarilor legale in vigoare.

2.8 Natura şi cuantumul garanţiilor solicitate de concedent 


Conform art. 325 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ concesionarul are obligatia ca in termen de cel mult 90 de zile de la data semnarii contractului de concesiune de bunuri proprietate publica si privata sa depuna, cu titlu de garantie, o suma fixa 762 lei reprezentand 30% din suma obligatiei de plata catre concedent, stabilita de acesta si datorata pentru primul an de exploatare. Din aceasta suma sunt retinute, daca este cazul, redeventa si accesoriile acesteia, datorate concedentului de catre concesionar, in baza contractului de bunuri proprietate publica si privata, concesionarul avand obligatia reconstituirii garantiei in termen de 30 de zile.
Garanţia de participare la licitaţie: se constituie sumă fixă de 200 lei şi se achită la casieria unităţii. Garanţia se va restitui participanţilor la licitaţie declaraţi necâştigători, iar pentru câştigatorul licitaţiei se va lua în calculul primei tranşe a redeventei sau se va restitui dupa semnarea contractului de concesiune de catre ambele parti contractante.

Garanţia se pierde în cazul retragerii ofertei înaintea desfăşurării licitaţiei.

2.9 Condiţiile speciale impuse de natura bunurilor ce fac obiectul concesiunii 


Pentru bunurile ce fac obiectul prezentului caiet de sarcini nu se impun condiţii speciale, acestea nu se află în interiorul unei arii protejate si  nu sunt condiţii impuse de acordurile şi convenţiile internaţionale la care România este parte. 


Pentru protecţia mediului şi protecţia muncii nu sunt condiţii speciale, ci numai condiţii impuse de activitatea ce urmează să se desfăşoare.

    2.10  Obligaţiile părţilor 

Concedentul are următoarele obligaţii: 

- să predea concesionarului bunul concesionat pe baza unui proces verbal de 
predare- primire; 

- de a nu tulbura pe concesionar în exerciţiul drepturilor rezultate din contractul de concesiune; 

- să notifice concesionarului apariţia oricărei împrejurări de natură sa aduca atingere drepturilor acestuia.
Drepturile concedentului :

· concedentul are dreptul sa rezilieze contractul de concesiune, fara nici o rascumparare daca concesionarul nu respecta termenul de punere in functiune din culpa sa  sau in cazul in care nu se respecta prevederile din dispozitia de atribuire a terenului si a documentatiei care a stat la baza atribuirii terenului, din culpa sa.
· concedentul are dreptul sa modifice in mod unilateral partea reglementara a contractului de concesiune, din motive exceptionale legate de interesul national sau local.

· Concedentul are dreptul sa verifice in perioada derulerii contractului de concesiune daca sunt respectate clauzele acestuia de catre concesionar. Verificarea se efectueaza numai cu notifcarea pralabila a concesionarului si in conditiile stabilite in contractul de concesiune de bunuri proprietate publica si privata.

· Concedentul are dreptul sa inspecteze bunurile concesionate, sa verifice stadiul de realizare a investitiilor, precum si modul in care este satisfacut interesul public prin realizarea activitatii sau serviciului public, verificand respectarea obligatiilor asumate de concesionar.

Concesionul are următoarele obligaţii:
-să asigure exploatarea eficienta, în regim de continuitate şi permanenţă, a obiectului concesiunii, pe cheltuiala sa şi să despăgubească pe concedent pentru pagubele produse din culpa sa ; 

-să pună la dispoziţia concedentului documentele şi informaţiile cerute de acesta privind obiectul concesiunii, modul de desfăşurare a investiţiilor; 

-să plătească redevenţa la valoarea, în termenul şi modul stabilite prin contractul de concesiune; 

- concesionarul este obligat  sa realizeze lucrarile de investitii in conformitate cu caietul de sarcini si numai pe baza autorizatiei de construire, precum si a altor acorduri si avize conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii, cu modificarile si completarile ulterioare. Edificarea de constructii pe terenul concedentului se realizeaza doar in conformitate cu prevederile legale in vigoare privind urbanismul si amenajarea teritoriului, concesionarul urmand a suporta cheltuielile privind proiectarea si executia constructiei.  

- să plătească pe toată durata concesiunii impozitele şi taxele datorate bugetului local si de stat; 

-pe toată durata de derulare a contractului, concesionarul nu va putea subconcesiona sau închiria, în tot sau în parte, unei alte persoane obiectul concesiunii; 
-concesionarul are întreaga responsabilitate în ceea ce priveşte respectarea legislaţiei în vigoare cu privire la P.S.I., protecţia mediului şi a persoanelor; 

- la incetarea contractului de concesiune prin ajungere la termen, concesionarul este obligat sa restituie concedentului, in deplina proprietate, bunurile de retur, in mod gratuit si libere de orice sarcini, asa cum au fost ele inventariate odata cu procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor.
- să constituie, în termen de 90 de zile de la încheierea contractului garanţia stabilită la pc. 2.8 in acest caiet de sarcini. 

- obligativitatea păstrării obiectului concesionării pe toată perioada derulării contractului,
- concesionarul este obligat sa respecte intocmai oferta ce a stat la baza adjudecarii licitatiei,

- concesionarul este obligat sa respecte conditiile impuse de natura bunurilor proprietate publica (protejarea secretului de stat, materiale cu regim special, conditii de siguranta in exploatare, protectia mediului, protectia muncii, conditii privind folosirea si conservarea patrimniului, etc.),

- concesionarul este obligat sa execute din fondurile sale lucrarile de racordare la retelele tehnico-edilitare din zona si sa obtina acordul detinatorilor. Eventualele solutii alternative adoptate prin proiect (alimentare cu apa, surse de incalzire) se vor executa pe cheltuiala exclusiva a concesionarului,

- concesionarul este obligat sa nu blocheze drumurile existente in teren, conform planurilor de parcelare (daca este cazul),

-  concesionarul se obliga ca, in situatia in care, prin hotarari ale Consiliului Local sau prin alte acte normative se hotaraste executarea pe imobilul teren licitat a unor lucrari de utilitate publica de interes local sau national, sa elibereze imobilul-teren pe care il ocupa, neconditionat, in termen de 30 de zile de la data primirii somatiei.
Drepturile concesionarului :

· Concesionarul are dreptul de a folosi si de a culege fructele, respectiv productele bunurilor ce fac obiectul contractului, potrivit naturii bunului si scopului stabilit de parti prin contractul de concesiune de bunuri proprietate publica si privata,
· Concesionarul are dreptul de a exploata in mod direct, pe riscul si pe raspunderea sa, bunurile proprietate publica ce fac obiectul contractului de concesiune.
Capitolul 3. Clauze referitoare la încetarea contractului de concesiune
             Contractul de concesiune încetează în următoarele situaţii:

- dacă nu se respecta în totalitate obiectul concesiunii;

- la expirarea duratei stabilite în contractul de concesiune, dacă părţile nu convin, prin act adiţional, prelungirea acestuia; 

- în cazul în care interesul naţional sau local o impune, prin denunţarea unilaterală de către concedent ;

- în cazul nerespectării obligaţiilor contractuale de către concesionar, prin reziliere de către concedent, cu plata unei despăgubiri în sarcina concesionarului;

- la dispariţia, dintr-o cauză de forţă majoră, a bunului concesionat sau în cazul imposibilităţii obiective a concesionarului de a-l exploata, prin renunţare, fără plata unei despăgubiri. 

- în situaţia în care interesul naţional sau local impune răscumpărarea concesiunii, aceasta se poate face numai prin Hotărâre a Consiliului Local ,în baza unei documentaţii tehnico-economice, în care se va stabili preţul răscumpărării; în această situaţie de încetare a concesiunii nu se percep daune, 
- termenul pentru plata redeventei este 31.03. a anului in curs. In cazul in care redeventa nu se achita timp de 3 luni consecutive, dupa implinirea acestui termen, contractul se reziliaza de drept, fara nicio alta formalitate prealabila, fara interventia instantei  si fara plata unor despagubiri din partea concedentului,
- in cazul nerespectarii conditiilor impuse  in caietul de sarcini, a nerespectarii destinatiei impuse prin studiul de oportunitate, a nerespectarii suprafetei concesionate de 1000 mp si 1.539 mp,  in cazul in care concesionarul nu a finalizat lucrarea in termenul asumat prin depunerea ofertei,contractul se rezilieaza de drept, fara interventia instantei de judecata, iar terenul trebuie eliberat de catre concesionar,

- in cazul nerespectarii obligatiilor contractuale de catre concedent, prin rezilierea de catre concesionar, cu plata unei despagubiri in sarcina concedentului,
- in toate cazurile de reziliere,trernul va fi eliberat de concesionar pe cheltuiala sa, in caz contrar concedentul prin compartimentul de specialitate va proceda la eliberarea terenului urmand a recupera cheltuielile ocazionate de aceste activitati de la concesionar,

- in cazul neachitarii garantiei prevazute la art.9 alin.13 din prezentul contract de concesiune, dupa expirarea celor 90 de zile, contractul este considerat reziliat de drept, fara alte formalitati prealabile,

- alte situatii expres prevazute de lege.
Capitolul 6. Raspunderea partilor

In cazul nerespectarii de catre una dintre parti a prevederilor contractului de concesiune partea in culpa datoreaza celeilate parti despagubiri corespunzatoare prevederilor acestuia sau corespunzator legislatiei specifice in domeniu, despagubirile sunt cumulative si nu exclusive.
Capitolul 7. Solutionarea litigiilor
Litigiile de orice fel care apar pe parcursul derularii contractului de concesiune si care  nu se pot solution ape cale amiabila vor fi supuse spre solutionare instantelor judecatoresti competente.
Capitolul 8. Dispozitii finale
Obtinerea tuturor avizelor tehnice definitive pentru realizarea si functionarea investitiilor privesc pe concesionar.

Toate lucrarile privind racordarea la retelele tehnico-edilitare existente si obtinerea acordurilor de la detinatorii acestora privesc pe concesionar.

Toate obligatiile reciproce se vor concretiza in contractul de concesiune.
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