PRIMARIE 

COMUNA GURA VITIOAREI

NR.10623/20.10.2023
RAPORT
privind  concesionarea terenului  in suprafata de 1000 mp, situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla T60, parcela F 1764/1, carte funciara 23611 , teren ce apartine domeniului public al comunei si terenul  in suprafata de 1539 mp situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla 60, parcela1764, carte funciara 22707, teren ce apartine domeniului public al comunei 
        Terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1000 mp, situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla T60, parcela F 1764/1, carte funciara 23611 , teren ce apartine  domeniului public al comunei in conformitate cu hotararea Consiliului Local nr. 59/30.08.2023.
         Terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1539 mp situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla 60, parcela1764, carte funciara 22707, teren ce apartine domeniului public al comunei conform Hotararii de Consiliul Local nr. 45/27.06.2023.

        Prin adresele nr.4574/UT440/12.10.2023 si nr. 4575/UT440/12.10.2023 emise de Administratia Nationala a Rezervelor de Stat si Probleme Speciale Unitatea Teritoriala 440, bunurile proprietate publica ce fac obiectul concesiunii nu se incadreaza in infrastructura sistemului national de aparare.

         In vederea valorificarii acestor terenuri, prin concesiune, a fost intocmita documentatia necesara atribuirii terenurilor , prin licitatie publica , si anume:

studiul de oportunitate care cuprinde motivele de ordin economic , social si de mediu care justifica acordarea concesionarii si caietul de sarcini care contine informatii generale privind terenurile propuse spre concesiune , obiectul contractului de concesiune cuprinzând datele necesare pentru identificarea exactă a terenurilor ce urmează a fi scoase la licitatie , destinaţia terenurilor care fac obiectul concesiunii , durata concesiunii , redeventa şi modul de calcul al acesteia , precizari privind garantia de participare la licitatie , clauze privind încetarea contractului de concesiune , procedura de licitatie si instructiuni pentru ofertanti.
        In conformitate cu prevederile art. 302 – art. 328 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, consiliile locale hotărăsc ca bunurile ce apartin domeniului public de interes local sa fie concesionate. In vederea concesionarii  prin licitatie publica , organizata in conditiile legii, propun constituirea comisiei  de evaluare a ofertelor compusa din:

 a) reprezentanti ai institutiilor publice respective, precum si ai structurilor teritoriale ale Agentiei Nationale de Administrare Fiscala, numiti in acest scop;

b) reprezentanti ai consiliilor locale.
       Tinand cont de aceste considerente si prevederi legale, supun analizei si aprobarii dumneavoastra  proiectul de hotarare privind aprobarea concesionarii , prin licitatie publica , a terenurilor sus-mentionate , pe o durata de 20 ani , cu o redeventa de 1000 lei/an -1,0lei/mp/an pentru terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1000 mp si o redeventa de 1539 lei/an – 1,0 lei/mp/an pentru terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1539 mp si in conditiile stabilite prin documentatia de licitatie publica.
 Compartiment patrimoniu si arhiva
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