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Studiu de oportunitate
privind concesionarea terenului in suprafata de 1000 mp, situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla T60, parcela F 1764/1, carte funciara 23611 , teren ce apartine domeniului public al comunei si terenul  in suprafata de 1539 mp situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla 60, parcela1764, carte funciara 22707, teren ce apartine domeniului public al comunei
· Descrierea terenurilor  care urmează să fie  concesionate:
Obiectul concesiunii il reprezinta:

· teren neproductiv extravilan ( ca urmare actualizarii informatiilor tehnice  de catre BCPI Valenii de Munte) in suprafata de 1000 mp, situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla T60, parcela F 1764/1, carte funciara 23611 , teren ce apartine domeniului public al comunei si are urmatoarele vecinatati:
N – T60,Pdt 1764/3
S – Com. Gura Vitioarei (nc 22707)
E – De 1764/2
V – Grigore AdrianValentin,Simuloiu Ion.
· teren neproductiv extravilan (ca urmare actualizarii informatiilor tehnice  de catre BCPI Valenii de Munte ) in suprafata de 1539 mp situat in comuna Gura Vitioarei, sat Fagetu, tarla 60, parcela1764, carte funciara 22707,  teren ce apartine domeniului public al comunei si are urmatoarele vecinatati:

N – comuna Gura Vitioarei
S – drum
V – NC 21082
E – drum.
Bunurile proprietate publica care fac obiectul concesiunii nu se incadreaza in infrastructura sistemului national de aparare conform adreselor nr. 4574/UT440/12.10.2023  si nr. 4575/UT440/12.10.2023  trimise de catre Administratia Nationala a Rezervelor de Stat si Probleme Speciale Unitatea Teritoriala 440.


Motive le de ordin economic, financiar, social şi de mediu care justifică acordarea concesiunii;
- Terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1000 mp utilizat pentru : intretinere si igienizare teren extravilan si amenajare spatii verzi.

- Terenul neproductiv extravilan in suprafata de 1539 mp utilizat pentru : intretinere si igienizare teren extravilan si amenajare spatii verzi.



Bunurile dobândite trebuie privite ca un potenţial aducător de venituri cu scopul de a creea noi locuri de munca si a atrage venituri suplimentare la bugetul local. 



În aceasta situaţie  este oportună concesionarea suprafeţelor respective în vederea obţinerii unui venit. 
· Nivelul minim al redevenţei;

Valoarea redeventei  anuale este de  2539 lei.

Redeventa este de 1000 lei / an – 1,0 lei/mp/an pentru terenul in suprafata de 1000 mp si de 1539 lei/an – 1,0 lei/mp/an pentru terenul in suprafata de 1539 mp, platita anual, stabilita in baza caietului de sarcini pana la data de 31.03 a anului in curs si in conformitate cu oferta financiara depusa.  

Redeventa stabilita in urma licitatiei va fi achitata de catre concesionar intr-o singura transa pana la data de 31.03 a anului in curs.
Intarzierea la plata redeventei se va penaliza  cu 0,1% pe zi de intarziere din suma datorata. In cazul in care termenul de plata al redeventei este depasit cu 3 luni consecutive, dupa implinirea acestui termen, contractul se reziliaza de drept, fara nicio alta formalitate prealabila, fara interventia instantei  si fara plata unor despagubiri din partea concedentului.
· Modalitatea de atribuire a contractului de concesiune;
      In conformitate cu prevederile art. 309 din OUG 57/2019 privind codul administrativ, contractul de concesiune se va atribui prin licitatie publica.

Pot participa la licitatie toate persoanele juridice/fizice interesate, care se incadreaza in conditiile impuse in caietul de sarcini care urmeaza sa fie elaborate si supus aprobarii Consiliului Local Gura Vitioarei.
· Durata estimată a concesiunii;



Durata minimă de concesiune este de 20 de ani.
· Termenele previzibile pentru realizarea procedurii de concesiune;


De la data aprobarii Hotararii Consiliului Local privind aprobarea studiului de oportunitate sunr necesare cel putin 30 de zile pentru obtinerea avizelor necsare aprobarii caietului de sarcini. 

În vederea  licitaţiei ,se va intocmi caietul de sarcini, ce va conţine în mod obligatoriu elementele stabilite de legiutor  şi anume:

· Condiţiile de explotare a terenuluilor concesionate , şi obiectivele de ordin economic, financiar, social şi mediu urmărite de concedent;

· Investiţii pe care concesionarul este obligat să le realizeze şi termenele de finalizare a acestora;

· Clauzele financiare şi de asigurări;

· Regimul juridic al terenurilor concesionate;

· Obligaţii privind protecţia mediului,  stabilite potrivit legislaţiei în vigoare.



În afara acestor  elemente obligatorii, caietul de sarcini mai poate cuprinde:

· Obiectul concesiunii cuprinzând datele necesare pentru identificarea exactă aterenurilor ce urmează a  fi concesionate;

· Destinaţia terenurilor ce fac obiectul concesionării;
· Condiţiile în care  concesionarul poate închiria terenurile concesionate pe durata concesionării;

· Durata concesionării nu poate depăşi 49 de ani;

· Redevenţa minimă şi modul de calcul a acesteia;

· Valoarea investiţiilor realizate până la  data concesiunii;
· Modul de irganizare a concesionarului, respectiv, acţiunea autorităţii publice locale concedente pentru forma de organizare a concesionarului;

· Cuantumul garanţiilor ce urmează a fi depuse de concesionar, în termen de 90 de zile de la data semnării contractului de concesiune;

· Clauze privind încetarea contractului de concesiune;

· Orice alte condiţii specifice care vor putea fi stabilite de către concedent;
· Oferta declarata castigatoare va fi oferta cu cel mai mare nivel al redeventei.
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